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NHCTPYKIUSA
N0 NPOBEICHHI0 MOHHTOPHHIa 0a30BbIX 3HAHMI 00YYaOMIHXCSH
1-kypca na 6a3e 9-knacca IosuTexanueckoro kosutenxa KI'TY
no apucuunianae «PU3UKA»»

1. O6mue nosokenus

1.I. MonuropuHr 6a30BEIX 3HaHUH (Ianee — BXOIHOM KOHTPOJIb) 00 yYaroIXCsI
l-kypca Ha 6ase 9-wmacca Ilonmrexmmueckoro xomiemika KI'TY mo TUCLIATUTUHE
«®u3rKay IPOBOAUTCS C LETbI0 OLEHUTH YPOBEHB IIOATOTOBKH II0 ¢buzmke.

1.2, Cogmepxanvne MOHHTOPHHIOBOM paBOTEI OMNpEHeNseTcs Ha  OCHOBE
KOMIIOHCHTOB TOCYJapCTBEHHOTO 00pa30BaTeNbHOI0 CTaHAApTa CPENHEro OOIIEero
obpazoBanus KP.

1.3.  ®opma mpoBeneHus BXOIHOTO KOHTPOJIS — IMCHMEHHAS.

1.4, BpeMms BEINOTHEHNS] MOHUTOPMHIOBOM paboTsr: 15 MUHYT.

1.5. MOHUTOPHHIOBEI MaTepHai 1o (GpU3KKE COCTABIIEH IO y4eOHHUKAM:
1)Ileppimukun, A.B. ®usuka. 7-9 xin.: YuebHHK s 001meo0pa3oBaTeIbHBIX
yupexnaenun. -M.: [Ipoda, 2009.- 269 c.
2)Kabapnun, O.®. ®usuka. Kawra gs yaurens.-M.: ACT: Actpens, 2008. - 575 c.

3) Xaunanos, H.K. ®usuka. TecTsl. 7 Kj1acc. -M.: Hpoda, 2005. -112 c.
4) Bonkos, B.A. Tectsl o ¢usuke. 7-9 kimaccsl. -M.: BAKO, 2011. -224 c.

B CTpykTypa H comep:kaHHe MOHHTOPHHIOBO padoTHhI

2.1.  IlepedeHs TeM, IPOBEPSEMBIX B XOJI€ IPOBEICHHUS BXOIHOIO KOHTPOJIS:

1) IleppoHayvabHbIE CBEAEHHUS O CTPOCHUH BEILIECTRA.

2) Bzaumopetictsue Te.

3) [laBneHue TBEPALIX Tell, )KUAKOCTEHN U Ia30B.

4) PaboTa ¥ MOIIIHOCTE. OHeprus.

2.2.CTpyKTypa MOHUTOPHHIOBO paGOTEHL. MonuTopuHrosas pabora cocTaBiieHa B
dopwme Tecta, BKmovaromtero 10 3ananuii. B Matepuaie 10 BapuanToB. (I[Ipuioxenwue 1).

2.3. 3amaHus, COOTBETCTBYIOIIUE 00S3aTeIBHBIM pesynbraTaM o0ydeHus, COAepPKaT
KaK TCOPETUIECKUE, TaK U MPaKTHIECKUE 3afaHus. [Ipy BBIIOJHEHUN 3aIaHui W3 dTOM
4acTé 00yYaroIMecs JOJKHbI BHIOPATh IPABIIIBHEIH OTBET U3 MPEITIOKEHHBIX.



3. CucreMa olleHHBAaHHUS BBITIOJHEHHUSI OTAEJbHbIX 3aJaHHH U
MOHHMTOPHHIOBOH paGoThl B 11eJIOM
3.1. MakcumaibpHOe KoimdecTBO OayioB 15. [l ychemHoOro IpOXOXAEHUS
MOHHMTOPHHIa HE0OX0AUMO HaOpaTs B CyMMe He MeHee 7 6alloB.
3.2.  OueHuBaHHe paObOTHI TPOBOAUTCA IO CIAEAYIOMIEH MIKAJIE:
«5» - 13-15 6amioB (BBICOKHI YPOBEHB).
«» - 10-12 6amioB (cpeAHUI YPOBEHB).
«3» - 7—9 6amioB (HU3KHUI YPOBEHB).
«2» - 6 1 MeHee OIIOB (HYJI€BOM YPOBEHB).

4. YcioBusi MpoBeieHHsI MOHUTOPHHIA (TPeOOBaHHA K CIIENHATHCTAM)
4.1. Ha moHUTOpWHT 10 (QU3UKE B ayJUTOPUIO HE JOIIyCKAOTCS CIIELIUAIACTEI-
bu3uKH.
4.2.  OpraHu3aTopoM IPOBEeACHUS MOODKEH OBITh IIeJaror, He IpeloAarolyi
dusuKy.

4.3. Hcmonp3oBaHWE €OWHOW HMHCTPYKLHHA II0 IPOBEACHHUIO MOHHTOPHHIA
II03BOJISIET 00€CIIeYUTh COOIOICeHNEe eIUHBIX YCIOBHM 0e3 IIpUBIIeYeHNs K OpraHu3aluy
MOHHTOPHHTA JIUI] CO CIIeHANIbHBIM 00pa30BaHUEM 10 JaHHOMY IIPEIMETY.

4.4, Tlomy4yuB makeT ¢ KOHTPOJBHO-OLIEHOYHBIMU CpPEICTBaMH, OOydaroIuecs
IONKCHIBAIOT BCE JIUCTHI MIIA OJIAHKY, HAa KOTOPBIX OHU OyIyT BEINIOJHATH 3a[aHHS.

4.5. 3amaHue C pa3BEPHYTHIM OTBETOM IIPOBEpsETCs CIELUAINCTaMU 110 (QH3HKE.

- 2 NucTpykuns Ajsi 00y4aoluxcs

5.1.  Ilpwu BBIIIOJHEHUHU TECTa pa3pelIeHO I0JIb30BAThCs KAIBKYJIATOPOM.

5.2.  YckopeHue cBOGOIHOTO NaJeHNs g CeAyeT IIojIaraTh pasHeM 10 m/c?,

5.3. 3anaHus pEKOMEHAYIOTCS BBIIIOIHATH 110 IIOPSAKY.

5.4. Ecnu 3agaHue He yaa&Tcs BBIIOJIHUTD Cpasy, IEPEUINTE K CIEAYIOIEMY.

5.5.  Ecmu octaHeTcs BpeMsi, BEpHUTECH K IIPOILYIIIEHHBIM 3a1aHUsM.

5.6. K xaxmomy 3aJaHUIO JaHBl HECKOJIBKO OTBETOB, U3 KOTOPBIX TOJIBKO OJUH
BEPHBIN OTBET.

5.7. BroibepuTe MpaBUIBHBIA OTBET W 00BEIUTE KPYXKKOM HOMEp BBIOPAHHOIO
OTBeTA.

5.8. Ecmm BB ommbnnch ¥ OTMETWIM HE TOT OTBET, TOIZAA IIOCTYIIAETE TakK:
3ayepKUBaeTe IEPBOHAYAIEHO OTMEUEHHBII HOMED, 8 BHOBb BEIOPAHHBIN OTBET 0OBEIUTE
3aHOBO KPY>KKOM.

5.9.  Kax/slif MpaBUIBHBIA OTBET OLlEHUBAETCs OaiaMy, OTMEUEHHBIMU PSIOM.
[Tpu HepaBMIIFHOM OTBETE aBTOMATHUYECKHU IpOCTaBiseTcs «0».



IIpunaoxenue 1

KOHTpOJIbHO-OIIeHO‘IHbIe cpeacrna. TecToBBIE 3aJaHusA

®©.1N.0. cr. bast
I'pymma HaOpaHHEBIE

BapnanT Ne 1

1. ®u3nveckoe sIBJIEHHAE — ITO. .. (1 6ann)

A) cuna b) menp B) xunorpamMm I') nciapenwue

2. Kakas U3 nepevnc/IeHHbIX BeJINYHH SIBJISIETCH eqAHNLEH MI0THOCTH? (1 6ann)

Ac B)H B)Ila I') kr/m?

5 Tpu Tes1a 01MHAKOBOr0 06HeMa MOJHOCTEIO HOrPY:KEHbI B OHY H TY e )AAKOCTh. IlepBoe
TeJI0 — CTaJbHOE, BTOPOE TEI0 — aJTIOMHHHEBOE, TPeThe TeJIo — aepeBssHHoe. Ha kakoe n3 HuX
AeficTBYeT MEHbIIAs apXUMeAoBa cuJia? (1,5 6ann)

A) Ha cTapHOE b) na amomuHaMEBOE

B) na nepeBsiHHOE I') Ha Bce Tpu Tena nefCTBYeT ONMHAKOBAs apXAMENOBA CHIA

4., Tanuieli 1 M3yueHHsI 3aKOHOB CBOGOIHOr0 NAACHHS TeJI H3y4aJl ABHKCHHE TeJI ¢
HAKJIOHHOM 1ocKocTH. Kak Ha3bIBalOTCH Takue AeCTBHS YYeHBIX? (1.5 6ann)

A) daxTsr b) runoressl B) teopun ') ombITH

< Menpuaiimasi 4acTHIA BeIeCTBA HA3LIBAETCH. .. (1 6ann)

A) atoMm b) monekyna B) von I') anextpon

6. B xaxoM U3 Tpex coCTosiHHMI BemecTBa IPH OJHOH W ToM ke TemmepaType auddys3us
NMPOUCXOAUT ObICTpEe? (1.5 6ann)

A) B TBepIOM b) B xxuaxom

B) B razoo0pa3snom I') BO BCeX TpeX COCTOSHHUSX OJMHAKOBO

75 B KaKoM COCTOSIHNM BemECTBA CKOPOCTH (ECIOPSAOYHOrO0 NABHMGKEHHSI €r0 MOJIEKY.I
YMEHbIIAETCS ¢ MOHUKEHHEM TeMIepaTypbi? (1.5 6ann)

A) TOIBKO B ra3000pa3sHOM b) Bo Bcex COCTOSHUSX.

B) B xuakom. I') HM B OTHOM COCTOSHUH.

8. Tesno o6pemom 20 em® cocTouT M3 BemecTBa IIOTHOCTHIO 2,5 r/em3. Kakosa macca Tena?
A)0,125r B)8r B)SOr I') 50 kr (2 6ann)

9 C xaxoii cui10i IpUTATABaETCH K 3emiie Te10 Maccoii 3 kr? (2 6ann)

A)3H b) 3 xr B)30H I') 30 kr

10. Kaxoe naBsienne Ha mos oxkasbiBaeT koep Becom 150 H miomansio 6 m2? (2 6ann)

A) 25T1a B) 90 ITa B) 900 ITa T)41la



®.N.0. cT. baer

['pymma HaOpaHHEIE
BapuanT Ne 2

1. Tesio coxpaHsieT cBoi 00beM H ¢popMy. B kKakoM arperaTHOM COCTOSTHUHM HAXOTUTCH
BeIECTBO, N3 KOTOPOIr0 COCTOUT TEJI0? (1 6ann)
A)Bxuakom  b) B TBepaoM B) B razoo6pazaom I') BmaxkHBIX
2. Tpu Tena oguHAK0OBOro 06beMa MOJHOCTHIO MOTPY:KEHBI B TPH PA3JINYHbIE KHAKOCTH.
IlepBasi kmaKocTh — Macj0, BTOpass — BOJA, TPeThbsl — PTYTh. B KaKoil KHAKOCTH HA TeJa
AeHCTBYeT MEHbIIAS APXUMeI0BA CHIa? (1.5 6ann)
A) B Macie b) B Boze
B) B prytn I') Bo Bcex Tpex JKUAKOCTAX Ha Tella JEeUCTBYET OJMHAKOBAS apXUMeI0Ba CHIIa
3. Kaxkoii OyxBoii 0003Ha49a0T cHTy? (1 6ann)
A) P B) S B)F DA
4. ATMmocdepHoe naBJjieHHMe y TOJHOXbS TOpbI MO0 CPABHEHHIO C €ro 3HAYEHHEM Yy ee
BePIIHHBL.. (1.5 6ann)
A) ...MeHbIIIe b) ...60mp1m1E
B) ...takoe xe I') ...MoxeT OBITH U GOJNBIIE ¥ MEHBIIIE
D Kaxum ¢uznueckum npubopom n3mepsiercs cury? (1 6ann)
A) TepmoMeTpOM b) manomerpom
B) 6apomeTpom I') muaamomMeTpomM
6. Kakas u3 npuBenéHHbIX ¢GopMyJ MO3BOJSET ONpPEeNeTHTh MYTh NPH PABHOMEPHOM
NpSIMOJTMHEHHOM ABUKEHHH ? (1,5 6ann)
A) S=v/t h)yS=wv-t B) v=S/t MNv=8t
T Kaxoii 3Heprueii 06/1agaeT cKaThIBAIOIINECS ¢ TOPKH CAHKH? (1,5 6ann)
A) moTeHIHaTBEHOU b) xunetndeckoi
B) xuHeTHYECKOH U TOTEHITHATBHON ') HM OTEeHIMAIBHOM, HU KMHETUYECKOU
8. Kakoe naBienne oka3piBaeT ¢T0J10 BOABI BHICOTOMH 10 M? (2 6ann)
A)9,8Ila B) 1000 ITa B) 9800 IIa I') 98000 ITa
9. Ion neiicruem cuibl 10 H Tesro mepememaerces Ha 4 M 110 HanpaBJIeHHIO AefiCTBUS CHJIbI.
Kaxky1o paborty coBepmmuia cuia? (2 6ann)
A) 80 JTx B) 40 JTx B) 10 JIx )5 Ix

10. IlopnpemHBI KpaH MOJHHMAaET BEPTHKAJLHO BBepX rpy3 Becom 1000 H na BoIcoTYy 5 M 32

10 c. Kakyro MexaHH49€CKYyI0 MOIHOCTH Pa3BUBAET MOABEMHBIN KPaH BO BpeMsi 3TOr0 moabLema?
(2 6ann)
A) 50000 Bt b) 10000 Bt B) 2000 Bt ') 500 Br



®.1.0. crt. banner

['pynma HaOpaHHEIC
Bapuant Ne 3

1. ®usnyeckoe ABJIECHIE — ITO. (1 6ann)
A) tenerpad b) unepmus B) Bo3oyx I') metp
2 Kaxkas u3 nepednc/ieHHBIX BEeJTHYHH ABJIAETCH eNHUIEH 1aBieHus? (1 6ann)
Ae B)H B) Ila I) kr/™?
3. Kaxoii OyxBoii 0003Ha49a0T MeXaHHYECKYI0 padoTy? (I 6ann)
A)P B) S B)F NA
4. Jlerenaa pacckasbiBaer, uto I'. I'ammneii 1uist m3ydennst 3aKoHOB ¢BOGOIHOI0 NAJEHHS TEJ
OTIyCKaJ pa3Hbleé MAapbl ¢ BbICOKOI Hak/JIOHHOH OamHu. Kak HaspIBawTCH Takme aeficTBUS
y4eHbIX? (1,5 6ann)
A) dakTer b) runoTe3sl B) teopun ') oneITHI
5. Meapuyaiilasi YacTHIIA BEIECTBA HA3LIBAETCH. ... (1,5 6ann)
A) atoM b) monexyna B) non I') anextpon
6. B xaxkoM U3 Tpex COCTOSIHMIi BeIeCTBAa NPH OXHON W TOM ke Temmeparype aupdysus
NPONCXOAUT MeJICHHee? (1,5 6ann)
A) B TBEpIOM B) B xuaxom
B) B razoo6paznom I') Bo Bcex Tpex COCTOSTHUSIX OJMHAKOBO
s B kakoM cOCTOSIHMM BemecTBa CKOPOCTH GECIOPSIA0YHOr0 JBHIKEHHS €r0 MOJIEKYJI
yYBeJHYHBAETCS ¢ MOBBIMIEHUEM TEMIIEPATYPbI? (1,5 6ann)
A) TonbKo B razoobpazHoM b) B xuIKOM, HO HE B TBEPAOM
B) Bo Bcex cocTosHUSAX I') HM B OTHOM COCTOSIHUH
8. Teso 06bemom 10 em? cocTouT 13 BemecTBa MI0THOCTHIO 5 r/ev3. KakoBa mMacca Tena?
A)0ST By2rt B)sUr I') 50 xr (2 6ann)
9. C kakoii cuiioii npuTsiruBaercs K 3emJie TeJio Maccoii 2 kr?
A)2H B) 2 kxr B)20H I') 20 xr (2 6ann)

10. Kaxoe JaBjeHHe Ha I0JI 0Ka3bIBaeT KoBep Becom 100 H miromaanio 5 m??
A) 500 ITa b) 50 Ila B)201I1a ol (2 6ann)



®.1.0. cr. bamer

['pymma HaOpaHHEIE

Bapuant Ned
1. OnmHo ¥ TO e TeJI0 NIIaBaeT CHAYAIA B KEPOCHHE, 3aT€M B BOJIE, 3ATEM B pryTH. B Kkakoit
KMIKOCTH Ha TeJia AeicTByeT Oo/IbIast apxumenoBa cuia? (1,5 6ann)
A) B KkepocuHe b) B Boze B) B pTyTH
I') Bo Beex Tpex KHIKOCTSX HA Tena NeHCTBYET OIMHAKOBAS apxuMeI0oBa CUIIa
2. Teso coxpansier cBoii 00beM, HO H3MeHsIET ¢opmy. B kaxkom arperaTHoM cocTostHMM
HaXO0JMTCH BEIECTBO, H3 KOTOPOT0 COCTOMT TeJo? (1 6ann)
A) B XKUIKOM b) B TBepIOM B) B razoo6pasuom I') HachImeHHEIH ap
3. Kakwue n3 npuBeIéHHBIX HUKe TEPMHHOB 0603HAYAIOT bu3snuecKyio BeImunHy ?

(1 6ann)

A) cexynna B) yue6uux
b) metp I') uarepsan Bpemenn
4. ATMocdepHoe NaBiieHHe Ha BepIIMHE rOpHI II0 CPABHEHHIO C €ro 3HAYCHHEM y ee
MOXHOKbSL... (1,5 6ann)
A) ...MeHbIIE b) ...60mp1m1e
B) ...Takoe xe I') ...moxeT GBITh ¥ GOJIBINE U MEHBIIIE
5. Kakum ¢puznaecknm npuGopom usmepsiercst arMocdepHoe naBaenne? (1 6ann)
A) TepmomeTpom b) manomeTpom
B) 6apomerpom I') nuramMomMeTpom
6. Kakas n3 npuBenéunsix ¢gopmy. mosBosier ONPEIEINTh CKOPOCTH NPH PAaBHOMEPHOM
NPSAMOJIMHEIHOM IBHKEHUH ? (1,5 6ann)
A)S=v/t B)S=v-t B)v==Si MNv=S81
T Kaxoii sneprueii o61agaer sersimas crpesa? (1,5 6ann)
A) TIOTeHIMATBHON b) xuneTnueckoi
B) xHHETHYECKOM U MOTEHIMAIBHOM ') By OTeHNMATBHOM, HY KMHETHYECKOM
8. ITox meiicrBuem cunt 20 H Teno nepeMemaeTcst Ha 4 M 110 HANIPABJIECHHUIO 1efiCTBUS CHJIBI.
Kakyio paGory coBepmmia cnia? (2 6ann)
A) 5 Ix b) 40 JTx B) 80 Ix I') 160 Tx
9. Kakoe naByienne oka3niBaer ¢10.16 Boxb! BeicoTol 1 M? (2 6ann)
A) 9,8 Ila b) 1000 ITa B) 9800 I1a I') 98000 ITa

10.  IMoabemHBINi KPaH HOXHMMAET BEPTHKAIBHO BBEPX rpy3 Becom 1000 H Ha BoicoTy 10 M 32
5 ¢. Kakyio MomHOCTE pa3sBHBaeT mobeMHBIIH KpaH Bo BpeMsl 9TOro mogbema? (2 6aun)
A) 50000 Bt B) 10000 Bt B) 5000 Bt I') 2000 Bt



®.N.0. crT. banner

I'pynma HaOpaHHBIE
BapunanTt Ne 5
1. Kakoe 13 npuBeIEHHBIX SIBICHUIT SIBJISIETCH TOIBLKO GH3HYecKIM? (I 6ann)
A) mouepHeHMe cepeOpSIHON MOHETHI b) ranenue kaprodens
B) ckucanue moitoka B Gy ThUIKE I') tasHme cHera
2. OcHoBHO¥ equuunel IMHBI B MeskayHapoaHoi cucreme exmann (CH) siBisieres
(1 6ann)
A) MIWUTMETP B) metp
B) canTumetp I') xunometp
3. Kak Ha3sbIBalOT cHITy, BOSHHKAKIIYI0 pH Aedopmammu Tena? (1.5 6ann)
A) cuna TsDKecTH b) cuna tpenus
B) cuna ynpyrocru I') cuuta uHeprun
4. YKauTe, 4T0 OTHOCHTCS K OHATHIO «PH3HIECKOE TEI0N: (1,5 6ann)
A) Boma b) aBTobyc  B) metp I') cBer
-8 K cBeTOBBIM SIBJIEHHSIM OTHOCHTCS (16ann)
A) TasiHUE CHera B) rpoMkas My3sika
B) paccser I') monér xomapa
6. Cnna F3- 3710 (1.5 6ann)
A) cuna soxect b)) cuita Tpenus B) cuna ynmpyroct  I') Bec Tena
T Kakoii sHeprueii o6,1anaer Jersimas crpea? (1,5 6ann)
A) noteHUMaTBHOR b) xunetnyeckoi
B) kuHETHUECKO! ¥ TOTEHIMATBHON I') Hu moTeHNMANbHOM, HU KHHETHYECKOH
8. ILtoTHOCTE Tes1a Maccoii 10kr u 06bEMom 2 M3 paBHa (2 6ann)
A) 10 xr/m? B) 4 xr/m® B) 20 xr/m3 ) 5 kr/v?
9. Barons! TaHyT ABa Temioso3a cuioii 250 H u 110H. Yemy paBHa cuia, AeficTByOmas Ha
coctaB? (2 6ann)
A) 1400H b) 360H B) 140H I') 500H
10. I'ycennunmiii TpakTop Becom 60000 H umeer omopHyro mromans o6enx rycenun 3 m?
OrmpenesinTe JaB/IeHHe TPAKTOPA HA TPYHT. (2 6ann)

A) 2000 ITa b) 6000 ITa B) 180000 ITa I') 20000I1a
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['pymnma HaOpaHHBIE
BapuantNe 6

1. Kaxoii u3 nepeqnciieHHBIX TPHGOPOB BbI GbI B3SLIH 1JIsS H3MEPEHUS TEMIIEPATYPHI BOXbI?
A) pyneTka b) mensypka B) Tepmomerp I') cnumometp (1 6ann)
2. EcJia 1m0/105€MTE OTypen B COJIEHYI0 BOY, TO Y€P€E3 HEKOTOPOE BPEMSI OH CTAHET COJIEHBIM.
BriGepuTe siBjieHHE, KOTOpPOE 00S13aTeIbHO MPUIETCH HCIOJb30BATH MPH O00BSICHEHHH JTOr0
npouecca: (1.5 6ann)
A) nuddy3us b) pactBoperne  B) HarpeBanue I') oxmaxaeHue
3. Macca usmepsiercs B (1 6ann)
A) BproToHax  b) kmimorpammax  B) mxoymsix  I') meTpax
4. Cnia TSKeCTH - 3TO cHila (1 6ann)

A) ¢ KOTOpOI TEITO MPUTITUBACTCS K 3eMIIe

B) ¢ KoTopoii Teno BeleACTBIE IPUTSDKEHHS K 3eMIle JIEHCTBYET Ha OLOPY TN TTOABEC

B) ¢ KOTOpO# TeNo IEUCTBYET Ha APYTOE TENO, BhI3bIBatoIIee AedOpMAIIHIO

I') Bo3HHKarOIAs TIPH CONPUKOCHOBEHNH TTOBEPXHOCTEH ABYX TEJ M TPETISTCTBYIOMAS TEPEMEICHHIO
OTHOCHUTEIBHO JIPYT ApyTa

S Cuna F2-371o0 (1.5 6ann)
A) cuna TxecTH b) cuna Tpenus
B) cuna ynpyroctu I') Bec Tena
6. Teno, mogHATOE HAX CTOJIOM 00J1aJAa€T JHEPTHEH- (1.5 6ann)
A) oTeHIMATbHOR b) xuneTnyeckoi
B) nmoteHmansHoOM U KHHETUYECKON I') Mmexanndeckas
T YKaxuTte cocyl1, B KOTOPOM Ha THO 0Ka3bIBAETCH camMoe G0JIbIIOe JaBJIeHHE.
(1.5 6ann)
D)
MomHocTh, pasBHBaeMasi 4€JI0BEKOM MPH MOAbEMe 10 JIeCTHHIE B TedeHue 20¢ npu
copepmaemoii padore 1000z, paBHa (2 6ann)
A) 20 kBt b) 40 Bt B) 50 Bt I') 500 Bt
9. 3emiIfl NPUTATHBAET K ce0e TeI0 MAcCoii 5 Kr ¢ CHII0i, NPHG/IM3HTEILHO PABHOM
(2 6ann)
A) SH B) 5 xr B)50H IN20H
10.  Tloesx nBmskercsi co ckopocThIo 60xm/u. Kakoe paccrosiams on mpoiiger 3a 1,54?
‘ (2 6ann)

A) 120xm b) 80xm B) 90 xm I') 150 xkm
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1 o AiBJsIETCS OCHOBHOM eJMHHIICH BpeMeHH B MexnaynaponHoii cucreme? (] bann)
A) cyTkm; B) munyTa; B) gackr; I') cexynna; ) rox.
2. N3MeHeHne I0JI0KEHHsI TeJa OTHOCHTEILHO APYTHX TeJl ¢ TE€YCHHEM BpPEMEHH
Ha3bIBAIOT: (1 6ann)
A) IpOHIeHHBIM ITyTeM b) TpaexTopueii
B) MexaHMuYeCKUM IBIKEHHEM I') mepememenne
3. Kaxoii u3 nepeunciennsix npu6opos b1 661 B3sIH AJIS UI3MEPEHHUS JJIUHbI MapThI?
(1 6ann)
A) pynetka b) mensypka B) tepmomeTp I') cnumomerp
4. Kaxkyio ciity HaswIBaloT cmitoit TsikecTn? (1.5 6ann)
A) cuily B3aUMOZESHCTBHS MEXTY TEIaMH
B) cuity, ¢ KOTOPOI IUIAHETH IPUTATHBAIOT K cebe Tena
B) cuiy, ¢ KoTOpo# 3eMils IPUTATHBAIOT K cebe Tela
3 BriGepuTe BepHOe yTBep:KIeHUE: (1 6ann)
A) TOJIBKO TBEPIIBIE TENA COCTOSIT U3 MOJIEKYJT B) TOJIBKO KUIKOCTH COCTOSAT U3 MOTIEKY I
B) TONbKO ra3sl cOCTOSAT U3 MOTEKyI I') Bee Tena cocTosT U3 MosIEKyT
6. Kakoe n3 npuBemeHHBIX Hmke BhIpaeHmHit HUCTOJIB3YeTCsl IJISl BBLIYHCJICHHS
IUIOTHOCTH TeJia? (1.5 6ann)
AJp*¥Y: - Bymip; B) m/V; I') V/m.
7 Ha 4em ocHoBan npuHIMD H3MepeHns (uzHvecknx BeauanH? (1.5 6ann)
A) Ha IPHMEHEHUH U3MEPUTEITBHBIX mpubopoB
b) Ha cpaBHEHMM H3MepSEMOlt BENMYMHEI ¢ STATOHHBIM 3HAYCHHEM
B) Ha yMeHUH TTONTB30BATHCS U3MEPHTEITBHBIME npubopamu
I') Ha ymenun onpenensTs neHy meneHus npubdopa
8. Iucrepna BMecTuMocThI0 20 M3 HanoHeHA KE€pPOCHHOM, Macca KoToporo 16000 kr.
Berancaure miornocrs. (2 6ann)
A) 320000 xr/m? B) 800 xr/m> B) 0,05 xr/m? I) 320 xr/v?
9. PaGora, coBepmaemast desioBexom npu nmogséme rpysa Becom 6H Ha BrIcOTY 2 MeTpa,
paBHa (2 6ann)
A) 3 IIx b) 8 Ix B) 12 JIx I') 4 Ix
10. B HauabHBIN MOMEHT BpeMeHH Te10 HAXOAWI0Ch B TOUKE ¢ KOOpAHHATOMN 5 M, a
depes 2 MUH OT Ha4aJia JBIOKEHHSI — B TOYKE ¢ KoopauHaroil 95 m. Onpexeanre ckopocTh
TeJIa (2 6ann)

A) 0,75 m/c; b) 0,5 m/c ; B) 1m/c Iy 1,75 sale ; D) 2 m/c.
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1. CK0/1bK0 MIJUIUTPAMMOB B 0OJHOM rpamme? (1 6ann)
A) 10 b) 100 B) 1000 I 0.01 1) 0,001
2. Becom Tes1a Ha3BIBAIOT CHIIY, ¢ KOTOPOIi: (1 bann)

A) Teso MpUTATHUBACTCS K 3emiie

b) Teno meficTByeT Ha qpyroe TeNo, BEI3BIBAIOIIEE Ae(hopMaIinio

B) teno BcnencTBre MpUTSKEHUS K 3eMIIe ICUCTBYET Ha OMOPY WIIH ITOJBEC

3. Yro sBJsieTCH OCHOBHOI enmHNNel 1yHbI B MexayHapoanoii cucreme? (1 6aun)
A) caHTHUMETD; b) nenumerp; B) meTtp; I') xumomerp.

4. Teno 4yacTu4HO morpy:keHo B KepocHH. UTo MOXKHO cKa3aTh 0 cuiie Apxumena?
BriGepHuTe NpaBHIILHOE YTBEPKIECHHUE. (1.5 6ann)
A) apxume0Ba cHjla JEHCTBYET TOJIBKO Ha MOJTHOCTBIO MIOTPYKEHHOE TEIIO

b) 4eM MeHbIIIe IOrpy>XeHO Tello, TeM OoJbIe ApXUMeI0Ba CHIla

B) uem Gosnble mOrpy>XeHo TeNo, TeM OoJbIe ApXUMEI0Ba CUla

I') apxumenoBa cuna JEHCTBYET TOJBKO B BOJIC

S. ¥Yxkasxure BTOpoii 3akon HeloToHa (1.5 6ann)
A) F=mv b) F=ma B)F=F N F=0
6. UTo Ha3bIBAIOT NPOIiIEHHBIM IMyTeM? (1.5 6ann)

A) paccTosiHHE MKy HadaJbHBIM U KOHEYHBIM ITOJIOXKEHHUSIMH TEIA;

b) nnuHy TpaeKTOpUH, 0 KOTOPOU ABIDKETCS TEIO B TEUEHHE HEKOTOPOTO IMIPOMEKYTKA
BpPEMEHH.

B) nepememenue

it OnnHAaK0BO JH JaBJICHHE KUIKOCTH B JIEBOM U MPaBoM cocyae? (1.5 6ann)
A) nma, naBieHHE >XKHIKOCTH B O0OMX COCymax
OJIMHAKOBO

b) Her, naBneHue xxUaKOCTH B 1 cocyme GobIte,
YeM BO 2

B) =Her, nmaBieHHE JXXHIKOCTH BO 2 COCYyIe
OoubIme, yeM B 1

8. 3a 20 munyT Te10 MepemecTHiIochk Ha 6000 cm. Heo0xoanmo onpexeiuTs CKOPOCTh
JBHOKEHHS JaHHOIO TeJia. (2 6ann)

A) 0,5m/c b) 0,025wm/c B)Swm/c I 0,05 m/c

9. Yenosek B Mopckoii Boxe (miorHoets 1030 kr/m’) ma ray0mne 3M HCNbITHIBAaeT
NPHOJIN3HTETHHO JABJICHUE: (2 6ann)

A) 30911a B) 30900 ITa B) 3060 I1a I') 309000 I1a

10. Ha croJsi0uaToii nuarpamMme oTpakeHbl IIOTHOCTH HEKOTOPBIX BEMIECTB. 3HAsA, UTO
I0THOCTH BoabI 1000 kr/M3, onpeenTe MIOTHOCTHL BEMIECTBA (2 6amm)

A) 250 xr/m? B) 500 xr/m> I') 600 xr/m> J1) 900 xr/m
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1. 3emus Bpamaercs Bokpyr Conna co ckopocrsio 108000xm/4. BripazuTe 3Ty cKopocTh
B M/c. (1.5 6ann)
A) 30000m/c b) 1800000m/c B) 108m/c I') 180m/c 1) 30m/c

2. Kak Ha3bIBaIOT sIBJICHHE COXpaHEHHS CKOPOCTH TEJIa IPH OTCYTCTBHH el CcTBHUA HA

HEro Apyrux teju? (1.5 6ann)
A) MEXaHUYECKHM JIBH)KCHHUEM b) mnepuueit B) nudpdysueit

3. Kamens majfaer Ha 3eMJI10 BCJICACTBHE TOT0, YTO HA HETO JAEHCTBYET: (1 6ann)
A) Bec Tema b) cuna ynpyroctu B) cuna tsoxectn

4. Ennanna nsmepenns padorsl B CH — 310 (1 bann)
A) kunorpamm (Kr) b) srioTon (H) B) nmackans (I1a) I') mxoyns (JIx)

S. Tpu Tena oqMHAKOBOTO 00bEMa NOTPY3HJIH B OJHY H Ty K€ JKHAKOCTh. IlepBoe Teiro

KeJIE3HOE, BTOPOE - ATIOMHHHEBOE TPEThE - NePeBIHHOE. BepHBIM sIBJIsIeTCSI yTBEPKIEHHE:
(1.5 6ann)

A) GonpInas ApXxuMeIoBa Cula IeHCTBYeT Ha Teao Ne 1

b) 6onmpmas ApxuMmenoBa cuita qefcTByeT Ha Teno Ne 2

B) Gonpmas ApxuMenoBa cuia IeicTByeT Ha Teno Ne 3

I') Ha Bce Tena AeficTByeT oquHaKoBas ApPXUME0Ba CHIIA

6. BemecTBOM siBJIsIETCS (1 6ann)

A) pyuka B) memecoc

B) moct I') xucnopoxn

7. IlepBoe Te10 ABHIKETCS €O CKOPOCTELIO 7,5 M/C, BTOPOE €O CKOPOCTLIO 27 KM/4. BeiGepnre
BEPHOE yTBEpIKIeHHE. (1.5 6ann)
A) cxopocTh nepBoro tena 6osbire Ha. 19,5 m/c

b) ckopocTs mepBoro Tenta MeHbIe Ha 19,5 m/c

B) ckopocts nepBoro Tena 6osbie Ha 1 m/c

I') cxopocTH Ten paBHBI

8. B OyTeLIKe 00BeMoM 0,5 M3 comepsknTest cnupTt maccoii 400xr. Kakosa mioTHoCTS

cnmpra? (2 6ann)
A) 200 xr/m? B) 1250 xr/m> B) 0,8 xr/m> [) 800 kr/m®  JT) 20 kr/v®

9. Benocunemuer 3a mepsbie 10Mua mpoexaa 300m. Kakoit myTs ol mpoexer 3a 0,54,
ABHUTasiCh C TOH K€ CKOPOCTHIO? (2 6ann)
A) 200 m b) 1250 m B) 1000m I') 800 m JT) 900m
10. KakoBa MomHOCTh Ye0BeKa mpH xoable, ecam 3a 6480 on mesaer 9000 maros u 3a
Kakapi mar copepmaet 40 [’k padors1? (2 6ann)

A) 60 Br B) 55,6 Br B) 100BT T) 80 Br 10 90BT
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1. Ckopocts aBmkenusi MamuHbI 36 km/4. B equannax cucremsr CH cocraBasier
(1.5 6ann)

A) 20m/c B) 600m/c B) 10m/c ') 30m/c

2. Y10 HA3BIBAKT MPOIIEHHBIM IMyTeM? (1.5 6ann)

A) paccTosIHAE MEXIy HauyalbHbIM U KOHEYHBIM IIOJIOKECHUAMH TEJIA;

B) muHY TpaeKTOPHH, IO KOTOPO# IBIDKETCS TEJIO B TEUCHHE HEKOTOPOTO IIPOMEXKYTKA
BPEMEHH.

B) mmiHa oTpe3ka 3a JaHHBIH IPOMEKYTOK BPDEMEHU

I') mepememmenmue.

3. Enunnna n3mepenust Mmomuoctu B CU - 310 (1 6ann)

A) kmtorpamm (Kr) b) Bart (BT1) B) mackais (I1a) I') mxoyns (Ix)

4. Kakasi u3 npuBeIéHHBIX HIKe (POopMYJT HCIOIB3yeTCsl VIS ONpee/IecHIs NaBJIeHAs ?
BriGepure npaBHIbLHOE YyTBEPKICHHE. (1.5 6ann)

A) A=FS B) N=A/t B)P=E/5 [)Pa=pgV

S. JlJIsl i3MepeHHsI MaccChl TeJIa HCIOJIb3YIOT (I 6ann)

A) TepmMoMeTp b) Bechl B) cexynmomep I') pynetky

6. BecoM Tes1a Ha3BIBaIOT CHILY, ¢ KOTOPOM: (1 6ann)

A) Teno mpUTAruBaeTcs K 3emiie
B) temo meiicTByeT Ha apyroe TEo, BEI3BIBAIOIEE Aedopmanuio
B) Teno BenmencTBHE MPUTSHKEHUS K 3eMIle ACHCTBYET Ha OIIOPY MM ITOJBEC

T 3a KaKoe BpeMsl BeJiocumeIucT mpoexan 250 M, IBHrasich ¢o CKOpOcThIo S M/c?
(1.5 6ann)
A)1250¢ B)50c¢ B)20c N30 e
8. Ha crosi0uaToii fmarpaMMe oTpakeHbl IVIOTHOCTH HEKOTOPBIX BemecTB. 3HAs, 9TO
I0THOCTH BoAbI 1000 kr/v3, onpenesiuTe MIOTHOCTH BemecTBa Nel. (2 6ann)
A
A) 250 xr/m®
a B) 500 xr/m>
§ B) 600 xr/m>
E I") 900 xr/m>
Nel Boga MNe2 9. Kakoii myTts mnpolizeT aBTOMOOHW/b, JABHKYIIHiicd cO
ckopocThio S0 km/4, 3a 3u? (2 6ann)
A) 17 xkm B) 150 xkm
b) 17,5 xm ') 120 xm
10. Yemy paBeH 00beM mapa, 3aN0JIHEHHOro a30ToM p= 1,250 kr/m3, eciim ero macca 0,5
Kr? (2 6ann)

A) 200 xr/m? B) 1250 xr/m3 B) 0,8 xr/m> I') 800 xr/m? D) 20 xr/m



